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a. f'(x):3x2—12x+a,f"(x):6x—12
2f"(x)+ f'(x)+15=3x? < 2(6x —12)+3x*> —12x +a+15=3x" < . =9.
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£'(x) i X —12x+9:1.m3(x—1)(x—3)_lim3(x—3)
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b Xlg?xz—l Xl x* -1 x-l (x—l)(x+1) =l x +1
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y. ‘Eoto (x,,f(x,)) onueio emaeng, tote: f'(x,)=-3 < 3x,” - 12x+9=-3 <
& X, =2,0mote: £(2)=-5 f'(2)=-3 e:y-f(2)=f'2)x-2)=>e:y=-3x+1
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f yynoing pbivovsa oto [2,+00)
B. Amo tov mivaxoa povotoviag g f mpoxvntetl 6t 1 f tapovoidlel péyioto 6to
X, =2,70 f(2)=In2+2 -6\ +1.
B. a. A@ov f yyoiwng pbivovca oto [2,+oo) T0te: 2<3<4<5<8=>
f(8)< f(5)<f(4)<f(3)<f(2), dpa R =f(2)—f(8)=—2In2+3= lni +3
§=1(4)=2In2+N —6L=In4+N —6L.
B. R+8<—2<:>1n%+3+1n4+73 —6A< 2N —6A+5<0= he(l5) ka

emedn AeQ, 1018 A= {2, 3, 4}, EMOUEVOC: P(A) = % = % .



